
Dallamok Szárnyán Zenei és Kulturális Egyesület a Hátrányos Helyzetű Gyermekekért 

 

Az egyesület 2021-ben alakult, melynek célja lehetőséget teremteni minden gyermek számára 

a zenetanulásra. Biztosítani a feltételeket a zenei készségeik és képességeik fejlődéséhez. 

Életkori sajátosságoknak megfelelő zenei nevelés, tehetséggondozás, színvonalas elméleti és 

gyakorlati foglalkozások biztosítása.  

Alapszabályunk szerinti célunk még a társadalmi és kulturális értékek létrehozása: 

közösségépítés, kulturális rendezvények szervezése, a szabadidő hasznos eltöltésének 

lehetőségének megteremtése, zenei kultúra közvetítése, a zenei élet szervezett fellendítése.  

Az egyesület fő tevekénysége kulturális képzés, amelybe beletartozik a hangszeres zeneoktatás, 

ének oktatás. Ezen kívül előadó - művészeti tevekénységgel népszerűsítjük a zene szeretetét, 

amely által támogatjuk az egyesület működését. Mindezt családi zenekarunkkal valósítjuk meg, 

amely az egyesület alapító tagjaiból áll, köztük két általános iskolás korú és egy gimnazista 

tanuló részvételével (Seres Family Zenekar). Ezzel a kezdeményezéssel példát szeretnénk 

állítani a 6-18 éves korosztály elé, valamint olyan élményben részesíteni a gyermeki 

közönséget, amely hozzájárul az érdeklődésük felkeltéséhez a művészetek iránt.  

Stúdiómunkálatok által (hanganyagok rögzítése) tesszük emlékezetessé és élményszerűvé a 

zeneoktatást. Célkitűzésünk minél szélesebb körben kiterjeszteni zeneoktatási és előadó – 

művészi tevékenységünket (élménykoncertek biztosítása) és ezáltal hozzájárulni a résztvevő 

gyermekek mentális egészségének minél magasabb szinten való megtartásához. 

Lehetőségeinkhez mérten igyekszünk minél szélesebb körben aktívan jelen lenni, terjeszteni, 

megéreztetni a zene jótékony hatásait a gyermeki közösségekkel. Ennek egyik megvalósulási 

formája volt az elmúlt hónapokban: a Bercsényi Utcai „Kincskereső” Tagóvodában több 

alkalommal örvendeztettük meg az óvodásokat interaktív műsorunkkal. 

Köznevelési intézményekben tanórán kívüli oktatással, szakkör tartásával vagyunk jelen. Ezen 

tevekénységek a tanév tartalma alatt zajlanak, majd év végén egy bemutatóval zárulnak. Az idei 

tanévben heti rendszerességgel hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű 

gyerekeknek tartottunk gitár oktatást.  

Negyedik éve szervezzük meg nyári zenei és gitártáborunkat, mely iránt nagy érdeklődés 

mutatkozik: évről évre az ország több pontjáról érkeznek hozzánk gyermekek.  Táborainkban 

lehetőséget teremtünk többféle hangszer kipróbálására, ezzel is támogatva, hogy a gyermekek 

megtalálják a számukra leginkább tetsző hangszert. Fő profilunk a gitártanítás, de emellett dob, 

basszusgitár, elektromos gitár kipróbálására is lehetőség van, valamint az énekhang 

fejlesztésére is nagy hangsúlyt fektetünk, mindezt élményszerű formában. A többféle hangszer 

és a közös zenei élmények hozzájárulnak egyesületünk közösségének építéséhez. 

Terveink között szerepel tevékenységünk kiterjesztése a bölcsődés és óvodás korosztály 

számára is, hogy a gyermekek lehetőség szerint minél korábbi életkorban kerüljenek 

kapcsolatba a hangszeres zenével, elősegítve zenei készségeik és képességek fejlesztését, amely 

hozzájárul (testi, lelki, szellemi) fejlődésükhöz és egészségükhöz. További célunk a sajátos 

nevelési igényű gyermekek részére is megteremteni a zenével való ismerkedés lehetőségét és 

esetükben is kiaknázni a zene fejlesztő és jótékony hatásait.  



 Jó kapcsolatot ápolunk a csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria munkatársaival. 

Táborainknak évről évre az intézmény biztosít helyet, melynek a terembérleti költségeit a 

csongrádi önkormányzati civil pályázatból fedezzük.  


